JEFFERSON CITY, TENNESSEE

Resolution 2025 - 03

A RESOLUTION AUTHORIZING THE APPLICATION FOR THE 2025 REBUILDING AMERICAN INFRASTRUCTURE WITH SUSTAINABILITY AND EQUITY (RAISE) GRANT PROGRAM

WHEREAS, the U.S. Department of Transportation (USDOT) administers the Rebuilding American Infrastructure with Sustainability and Equity (RAISE) Grant Program to provide federal funding for infrastructure projects that improve transportation systems, enhance sustainability, and promote equity across communities; and

WHEREAS, the City of Jefferson City recognizes the importance of investing in infrastructure that will foster long-term economic growth, improve community accessibility, and reduce transportation inequities, and understands the program's alignment with these goals; and

WHEREAS, the application for the 2025 RAISE Grant Program requires an official resolution from the governing body of the City of Jefferson City authorizing the submission of the application and certifying the willingness to meet any applicable requirements of the program, including cost-sharing provisions and federal compliance requirements.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City Council of Jefferson City, as follows:

- 1. The City of Jefferson City is hereby authorized to apply for the 2025 Rebuilding American Infrastructure with Sustainability and Equity (RAISE) Grant Program to fund surface transportation improvements along US Highway 11-E.
- 2. The City of Jefferson City agrees to comply with all program requirements and to provide the necessary matching funds or in-kind contributions as required by the RAISE Grant Program.
- 3. The City of Jefferson City further agrees to meet all applicable federal, state, and local regulations and policies in the implementation of the project, should the application be successful and the grant awarded.

ADOPTED this 6th day of January, 2025.

	APPROVED:
	Mitch Cain, Mayor
ATTEST:	
Bettina Chandler, City Recorder	<u> </u>